Нетрадиционное рисование цветов
Яркое летнее солнце, словно художник, щедро разливало свои золотые краски на нашу дружную группу, вдохновляя на создание цветочных клумб. Вооружившись красками, листами бумаги и целым арсеналом необычных инструментов, мы с детьми с головой окунулись в творческий процесс.
Первыми в ход пошли обыкновенные коктейльные трубочки. Словно волшебные кисти, они, купаясь в радуге красок, оставляли на бумаге желтые отпечатки. Каждый цветок, словно маленькое чудо, дышал неповторимостью, отражая уникальный внутренний мир своего создателя.
Затем настала очередь шуршащих полиэтиленовых мешочков. Их нежно обмакивали в краску и, словно ставя печати, прикладывали к бумаге, создавая завораживающие текстуры и красивые формы. Легким взмахом руки рождались фантастические бутоны.
Но самым захватывающим моментом стало волшебство, творимое с помощью воздушно-пузырчатой пленки. Ее отпечатки, словно россыпь драгоценных камней, превращались в сердцевины невиданных цветов. В результате нашего творческого полета расцвели дивные клумбы, сотканные из фантазии и вдохновения. Яркие, оригинальные, наполненные любовью и детской непосредственностью, они радовали глаз и дарили ощущение праздника. Дети с гордостью любовались своими творениями, а мы, взрослые, восхищались их безграничной креативностью и умением находить красоту в самых неожиданных вещах.
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В руки мы пакет берём
И шедевр свой создаём.
Краски разные смешаем
И пакет в них опускаем,
А затем на лист кладём
И шедевр свой создаём.
Вот и чудо перед нами
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