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Под таким девизом, в средней группе «Гномики», прошла неделя «Дорожной безопасности». Знакомить детей с правилами дорожного движения необходимо начинать с раннего возраста, так как знания, полученные в это время, впоследствии становятся нормой поведения, их соблюдение – потребностью человека. Формирование у дошкольников культуры поведения на улице и в транспорте тесно связано с развитием у детей ориентировки в пространстве и представлений о скорости движения.
Для воспитания дисциплинированного пешехода необходимо прививать с детства такие важные качества, как внимательность, собранность, ответственность, осторожность, уверенность. Очень важно не пугать ребенка улицей и транспортом. Ведь такой страх так же опасен для малыша, как беспечность или невнимательность.
На протяжении всей недели с детьми проводили тематические беседы «Помощники на дороге (дорожные знаки)», «Один на улице», «Правила поведения в общественном транспорте» и проигрывали ситуации «Правила маленького пешехода», «Помнить обязан любой пешеход», «Где должны играть дети». Играли в дидактические игры «Подбери нужные знаки», «Собери знак», «Вопрос – ответ», «Дорожные знаки», лото «Дорожные знаки», «Передай жезл». Пальчиковая игра «Транспорт», «Машина».  Были и творческие денёчки, где ребята выполнили аппликацию «Светофор», повторили и закрепили знания о важности светофора и сигналах. Вспомнили с детьми виды транспорта, для этого использовали раскраски и пластилин. Сделали коллективную работу «Транспорт на улицах города».
В рамках тематической недели было проведено физкультурное развлечение «Путешествие в страну дорожных знаков». Вместе с Незнайкой дети отправились в путешествие. Во время пути складывали разрезные картинки, отгадывали загадки о транспорте, находили дорожные знаки, играли в эстафету «Собери светофор», в подвижные игры: «Цветные автомобили», «Светофор», «Самолет», «Воробышки и автомобиль»; танцевали под песню – танец «Паровозик». Во время словесной игры «Разрешается – запрещается» дети научили Незнайку правилам поведения на автобусной остановке и в автобусе. Встретили друга Светофорика, который напомнил, что означают его сигналы, как и где правильно и безопасно переходить дорогу, чтобы не случилось беды.
         За время путешествия дети в игровой форме закрепили правила поведения на улице и в транспорте, научили Незнайку правильно переходить дорогу. 
Досуговые мероприятия и развлечения закрепляют знания детей элементарных правил дорожного движения, прививают навыки безопасного поведения на улицах города и воспитывают чувство ответственности.
И чем чаще повторять эти правила и закреплять их на практике, тем больше возможности сохранить жизнь и здоровье себе и окружающим. «Знай и соблюдай правила дорожного движения». Берегите себя и своих близких!

