Нетрадиционное рисование
[bookmark: _GoBack]Рисовать необычными способами и использовать при этом материалы, которые окружают нас в повседневной жизни, вызывают у детей огромные положительные эмоции. Чтобы привить детям любовь к изобразительному искусству, вызвать интерес к рисованию необходимо начать с игры. Для этого подходят нетрадиционные способы рисования, которые, сопутствуя традиционным способам рисования, творят чудеса и превращают обычные занятия в игру, в сказку.
В средней группе «Гномики» были проведены нетрадиционные занятия по рисованию на тему «Зимние узоры на окне». Рисование свечкой приводит детей в восторг, завораживая эффектом появления изображения на листе бумаги. Я с удовольствием наблюдала, как ребята на занятиях, затаив дыхание, смотрели на рисунки, и, когда что-то появлялось на листе, в группе был взрыв эмоций от увиденного. Такие занятия можно назвать сказочными, потому что ребенок не видит, что у него получается в начале работы, а потом рисунок чудесным образом проявляется. Эта техника — в некотором роде игра, доставляющая положительные эмоции. Она не утомляет, у детей сохраняется высокая активность и работоспособность во время занятия.
Клей, соль и акварель — все, что понадобилось ребятам для следующей работы – «Зимняя одежда». Рисование с помощью соли похоже на волшебство, как зимняя сказка. Рисование солью – интересная и несложная техника изобразительного искусства, позволяющая создавать объемные, красиво переливающиеся изображения. Ребята с большим интересом и желанием работали над своими рисунками. Самое главное в этой технике рисования даже не конечный результат, а сам процесс – небольшой эксперимент.   При таком рисовании нет ограничений в проявлении фантазии. Занятие раскрывает творческие способности, формирует интерес к художественному труду. 

