[bookmark: _GoBack]В старшей группе № 5 «Гномики» прошла очень творческая неделя, посвященная Новому году. Ребята с огромным удовольствием трудились над созданием символа года, каждый из них проявил свою индивидуальность, змейки получились как живые.
Кроме того, мы сделали красивые открытки, которые детки подарили своим родным и близким. Каждая открытка была наполнена теплом и добрыми пожеланиями. С таким подходом, создание открыток стало настоящим праздником для детей. Также мы с детьми из маленьких елочек-раскрасок, собрали большую елку –пазл. На прощание с ёлочкой, которая радовала нас все это время, ребята нарисовали новогодние елочки, запечатлев в них все яркие воспоминания о праздниках.
Из пластилина дети слепили новогоднюю елочку она получилась яркой и веселой. Каждая веточка, словно обнимая светлые игрушки, была украшена множеством маленьких шариков, которые сияли всеми цветами радуги.
Когда елочка была закончена, дети оглядели свои творения, и в их глазах блестели радость и гордость. На мгновение они ощутили себя настоящими волшебниками, создавшими чудо своими руками. В воздухе витал аромат новогодних праздников, наполняя сердца надеждой на исполнение самых заветных желаний. Смеясь и радуясь, они решили, что это их особенная елочка, которая будет свидетельствовать о счастье и творчестве в их детских душах.
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