В старшей группе «Гномики» проходил исследовательски – творческий проект «Волшебные снежинки».
Природа – это чудо из чудес, как добрая волшебница она и зимой создает красоту, покрывает землю белым. Чистым сверкающим на солнце снегом.
Цель нашего проекта помочь детям узнать тайну рождения снежинки. Видеть красивое, наблюдать, беречь. Разумно и бережно относиться ко всему, что нас окружает. 
В проекте «Волшебные снежинки» были задействованы все образовательные области. Дошкольники узнали в беседах «Что такое снег», через просмотр видеофильмов узнали «Как рождаются снежинки», «От куда берутся снежинки».
В центре математики, дети считали снежинки, сравнивали их, выкладывали на счетных палочках. В центре развития речи играли в речевые игры, пальчиковые, делали дыхательную гимнастику – дули на снежинки,  составляли рассказ по картине «Зимой на прогулке». В центре книги читали сказки про снежинки, заучивали стихи, отгадывали загадки, беседовали о приметах.
В центре творчества рисовали весёлых снежинок, включая свою фантазию и воображение, ребята рисовали путешествие своей снежинки. По аппликации делали снежинки, с помощью обрывания делали – «Забавного снеговика». Из искусственного снега лепили снежинку, снеговичков и многое другое.
В центре музыки ребята выполняли ритмические упражнения «Поймай все снежинки», рассматривали иллюстрации картин о зиме. В центре физкультуры играли в подвижную игру «Весёлые снежинки», заучивали физминутки «С неба падают снежинки», «Мы во двор пришли гулять».
Так как мы являемся старшей группой, нам не в новинку экспериментальная деятельность. Вместе с детьми мы двумя способами делали искусственный снег, первый – делали из крахмала и масла, а второй –  из пены для бритья и соды. Эти эксперименты детям очень запомнились, из этого снега удобно лепить, и он совсем не тает. Еще мы делали цветные тоннели в ледяной глыбе. Для этого нам понадобился большой кусок льда, соль и пищевые красители. На этом эксперименте было слышно, как трескается лед, из-за соли появились мелкие трещины, а чтобы их лучше разглядеть добавляли краску. На данный момент мы наблюдаем за тем как у нас растёт солёная снежинка.
[bookmark: _GoBack]	Работа по проекту предоставила возможность узнать много интересного и увлекательного, дети пополнили свои знания удивительными фактами о снежинках. Узнали, что некоторые снежинки называются – дендритами, что снег нужен всем растениям, животным. 
Мы, взрослые часто не замечаем красоту природы, считая её чем-то обыденным. Давайте вместе с детьми учиться замечать прекрасное, ведь оно совсем рядом!



