«Мир насекомых»
В средней группе «Гномики» прошла тематическая неделя «Мир насекомых». Большинство современных детей редко общаются с природой. Поэтому мы начали свою летнюю работу с самых маленьких обитателей нашей природы – насекомых, чтобы дети научились любить и беречь окружающий мир.
Во время проведения тематической недели были использованы различные виды деятельности. Беседы: «Эти удивительные насекомые», «Какую пользу или вред приносят насекомые», «Правила безопасности при встрече с насекомыми»; дидактические игры «Что с начало, что потом», «Кто где живет», пальчиковые игры; «Насекомые», «Паучок и прыгуны», «Жуки». Играли в подвижную игру «Бабочки, жучки и червячки». Смотрели мультфильмы: «Муравьишка-хвастунишка», «Кроха», «Пчёлка Майя», презентации: «Насекомые», слушали звуки насекомых. Играли в игры «Четвертый лишний», «Закончи предложение», «Назови ласково». Читали художественную литературу И.А.Крылова «Стрекоза и муравей», В.Драгунский «Он живой и светится», В.Бианки «Как муравьишка домой спешил», заучивали стихотворения.
Дети с интересом рассматривали иллюстрации в энциклопедиях, книгах о насекомых, отгадывали загадки. Их очень удивила информация о том, что существуют хищные насекомые и полезные. Свои впечатления от мира насекомых, дети смогли выразить в своем творчестве. С помощью аппликации, мы с ребятами сделали весёлых паучков и пчелок. Выполнили коллективную работу «Хищные насекомые», «Насекомые». Из пластилина слепили муравья. Акварелью нарисовали насекомых. Некоторые дети слепили дома своих любимых насекомых.
Кроме этого, мы смогли понаблюдать за насекомыми в природе. На прогулке мы встретили гусеницу – берёзовый пильщик и крапивница. Увидели, как трудятся муравьи и пчелки собирая пыльцу у цветов.
Неделя, посвящённая «Миру насекомых» прошла очень плодотворно, в результате проделанной работы у детей повысился познавательный интерес в изучении особенностей мира насекомых, сформировалось гуманное отношение к окружающей среде и стремление проявлять заботу о сохранении природы.
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