Солнце пригревает все сильнее, а значит, совсем скоро долгожданные каникулы! Но прежде чем окунуться в мир игр на свежем воздухе и путешествий, ребята из старшей группы решили повторить важные правила, которые помогут им избежать неприятностей и сохранить здоровье летом.
[bookmark: _GoBack]Для этого они решили сделать "Ромашку безопасности". Каждый лепесток ромашки – это отдельное правило, которое необходимо помнить. Ребята с энтузиазмом принялись за работу. На одном лепестке они нарисовали красный крест и написали: "Звони 112 в случае необходимости!" Другой лепесток украсила иллюстрация с изображением яркого солнца и предостережение: "Не забывай про головной убор и солнцезащитный крем!"
Третий лепесток напоминал о правилах поведения на воде: "Купайся только в разрешенных местах и под присмотром взрослых!". Четвертый лепесток содержал изображение незнакомца и важное напоминание: "Не разговаривай с незнакомыми людьми и не бери у них угощения!". Последний лепесток был посвящен правилам дорожного движения: "Переходи дорогу только по пешеходному переходу, убедившись в безопасности!".
Ребята с удовольствием обсудили каждое правило, поделились личным опытом и вспомнили примеры из жизни. "Ромашка безопасности" получилась яркой и запоминающейся. Ее повесили в группе на видном месте, чтобы она постоянно напоминала детям о важности соблюдения правил безопасности в летний период. Теперь ребята готовы к лету и знают, как провести его весело и безопасно!

