Акция «Включи внимание! Отключи гаджет!»

В рамках профилактического мероприятия «Горка», в нашем детском саду в очередной раз прошла пропагандистская акция «Включи внимание! Отключи гаджет!». В ней приняли участие воспитанники старшей группы № 5 «Гномики».
Сотрудник Госавтоинспекции Александр Сергеевич Чижегов провел беседу с ребятами на тему как безопасно переходить проезжую часть и о том какие могут быть последствия использования гаджетов при переходе через дорогу. Рассказал, что телефоны, наушники и т.д. отвлекают и притупляют внимание не только пешехода, но и водителя. В связи с чем возрастает риск дорожно – транспортного происшествия с участием несовершеннолетних.
В ходе акции Александр Сергеевич производил остановку транспортных средств с целью проведения профилактической беседы об опасности использования гаджетов во время поездки, а ребята с удовольствием вручали водителям тематические памятки.
Для того чтобы привлечь внимание автолюбителей дети, переходя дорогу по пешеходному переходу, пронесли растяжку со словами «Пропустите пешехода, спасибо!».
На насыпной снежной горке были выложены светофор из ледяных цветных шариков, а из букв доброе пожелание всем участникам дорожного движения «Желаем Вам безопасной дороги!»
Ребята очень готовились к встрече с инспектором ДПС. Они раскрашивали буквы для растяжки и замораживали льдинки для того чтобы надпись на снегу сохранилась дольше и ее могли увидеть водители проезжающие мимо детского сада.
Данной акцией воспитанники детского сада призывали водителей быть внимательными и всегда соблюдать правила дорожного движения. Мероприятие получилось очень интересным. Ребята с удовольствием наблюдали за работой Александра Сергеевича и охотно с ним сотрудничали.
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