«Мой город – мой дом!»
Патриотическое воспитание дошкольников одна из самых актуальных задач нашего времени. Дети в младшем возрасте очень активны, любознательны. Именно  это время благоприятно для развития патриотизма и духовности. Любовь к Родине начинается с любви к тому, что окружает ребёнка – к своей семье, дому, детскому саду, своему городу, к тому, что значимо и понятно. Поэтому в нашей группе прошла тематическая неделя «Мой город – мой дом!»
	С целью вызвать у детей интерес к своему городу, привить чувство гордости были проведены беседы «Дом в котором мы живём», «Прогулка по городу», «Кто и где живет». Познакомились с достопримечательностями нашего города, для этого использовали фото и видео материалы, расширяя кругозор детей. Знакомились с улицами, домашним адресом.
Из строительного материала дети строили дома, выполнили аппликацию «Домик для зверюшки», лепили «Пластилиновый домик», гуашью рисовали «Дом», при этом закрепляли геометрические фигуры и части дома. Разучивали пальчиковые игры «Строим дом», игра с движениями «Тили-бом, строим мы красивый дом». Читали русские народные сказки «Заюшкина избушка», «Теремок». Использовала речевые игры «Ответь по образцу», «В нашем городе».  Играли в сюжетно ролевые игры «Дом», «Мы строители»; настольные игры «Чей домик», «Мой дом».
Итогами недели стала выставка домом из бросового материала, которые смастерили родители вместе с детьми и фото коллаж «Мой город – мой дом».
Детский сад вместе с семьей должны научить детей любить свой город, то есть место, где он родился и вырос. И пусть оно останется у него в памяти на всю жизнь. Без любви к своей семье, дому, Родине - не воспитать гражданина, не вдохновить на хорошие дела.

