В младшей группе № 5 «Гномики», реализован проект первые цветы. Цветы – это не только красота, но и часть живой природы, которую надо беречь и охранять, и конечно же знать строение цветка, его внешний вид и особенности.
В беседе дети узнали о разнообразии цветов. Учились сравнивать их, узнали, что цветы бывают: комнатные, садовые и луговые.
 В центре экспериментирования - посадили кактус, теперь он живет в нашей группе, и ребята с удовольствием ухаживают за ним, поливают, рыхлят землю. Для участка посеяли семена бархатцев и вьюнок наблюдали за их ростом, рассаду цветов высадили в клумбы на своем участке. 
В центре творчества – раскрашивали цветик-семицветик, закрепив названия основных цветов и оттенков. Подготовили из цветной бумаги – цветы и по своему желанию составили композицию, тем самым закрепив название садовых цветов: незабудку и тюльпан. Большой интерес у малышей вызвало изготовление одуванчика из ватных палочек. Коллективная работа была представлена на международном конкурсе «Солнечный свет» и заняла 1 место. 
	На данную тему разучивали стихотворения, отгадывали загадки, играли в дидактические, пальчиковые игры, разминки. Все это способствовало речевому развитию детей. 
[bookmark: _GoBack]	Проект завершился выставкой детских работ и рисунков. Активное участие приняли родители в изготовлении фото-коллажа «Дети и цветы». Работа по данному проекту способствовала формированию у воспитанников  предпосылок к бережному отношению к окружающей природе. 
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