В подготовительной группе № 3 «Гномики» ко Дню Народного Единства был приурочен проект «Защитник земли русской!  Князь Александр Невский».
Александр Невский является героем для многих русских людей, и вряд ли этот образ народного героя может потухнуть с течением времени. Изучая интервал истории, который касается жизни и свершений этого великого русского человека, мы понимаем, какой сильный русский дух, какая большая любовь к Родине была заключена в нем. Поэтому мы, вместе с детьми решили больше узнать о жизни и подвигах Александра Невского. Дети познакомились с произведениями С. Баруздина «С чего начинается Родина», К. Ушинского «Отечество», читали и заучивали стихов о России, знакомились с русскими народными пословицами и поговорками о Родине, былинами. Просмотрели коллекцию мультфильмов «Сказки про богатырей», «Илья Муромец и Соловей разбойник», «Два богатыря».  Рассматривали репродукции картины Васнецова «Три богатыря», портреты Александра Невского. Проводились беседы с использованием иллюстраций и презентаций: «Святой князь Александр Невский – защитник земли Русской», «Облик русских воинов Александра Невского», «Памятные места», «Доспехи и оружие богатыря», ребята познакомились с доспехами богатырей, их оружием. В центре творчества дети делали аппликацию «Богатыри земли Русской», лепили богатырского коня, раскрашивали раскраски по теме. Строили крепость – разыгрывая былинные сюжеты, девочки «превращались» в настоящих богатыри, а мальчики в богатырей. В центре музыки слушали аудиозаписи кантаты С. С. Прокофьева «Александр Невский», песни «Русь называют святою» (А. Петров), «Богатырская наша сила» гр. Стаса Намина "Цветы".  Также в наш проект были привлечены родители, которые помогли детям смастерить костюмы богатырей и богатыри.
Итогом проекта стали спортивные соревнования, где ребята проявили Богатырскую силу и ловкость. Разнообразная продуктивная деятельность помогла детям «прикоснуться» к вещам далеко минувших лет.
В процессе знакомства с жизнью и подвигами святого благоверного великого князя Александра Ярославича Невского у детей сформировался собирательный образ заступника земли Русской. Появилось представление об историческом прошлом, связанным с духовной жизнью наших предков. Героизм, верность, мужество, стойкость, готовность идти на подвиг во имя родной земли – эти характерные черты понятны старшим дошкольникам и неизменно вызывают в них желание подражать воинам, быть такими же как они.

