С 12 по 16 апреля в старшей группе № 5 «Гномики» прошла тематическая неделя, посвященная Дню космонавтики. 
 Детям были даны первоначальные представления о космосе, первом космонавте, о планетах космической системы, были подобраны иллюстрации на тему «Этот загадочный космос», энциклопедий которые дети с удовольствием рассматривали. Мы с детьми читали стихи о космосе, рассматривали иллюстрации с изображением планет Солнечной системы, созвездий, фотографии космонавтов, отгадывали загадки о космосе. Смотрели мультфильмы и видео-ролики. В центре музыки прослушивали песни о космосе, космическую музыку. Была оформлена книжная полка «Путь к звездам», на которой представлена литература об освоении космоса.
Проведенные в группе НОД и беседы были направлены на развитие познавательных и творческих способностей воспитанников, которые осуществлялись через различные виды детской деятельности – чтение рассказов о космосе, планетах, космонавтах. В центре развития речи уточнили значение слов: «скафандр», «спутник», «созвездие», «метеорит», «орбита», «телескоп». В центре математики работали с игровизорами, выполняли задания «Соедини цифры по порядку, и ты увидишь, на чём летают космонавты», «Соедини точки и увидишь, что получилось». 
Тема космоса очень интересна детям и поэтому дети с большим удовольствием в центре творчества раскрашивали раскраски на тему космоса. Совершили путешествие по большой раскраске «Солнечная система». Лепили пришельцев из космоса. Рисовали «Загадочный космос». Через аппликацию сделали свою схему солнечной системы. Восстанови порядок, запомнили название планет и их расположение.
Так же, наши родители приняли активное участие в выставке «Космическая фантазия». Вместе с детьми были сделаны замечательные творческие работы. 
  В центре игры дети строили из большого строительного материала «Космодром». Из конструктора «ТИКО» делали ракеты. Много радости детям доставили подвижные игры «Солнце – чемпион», «Ракеты», пальчиковая игра «Звездочет», «Невесомость».
Неделя прошла интересно, дети были заинтересованы. 



