В этом году шахматный клуб «Горняк» и наш детский сад начали совместный пилотный проект «Шахматы для младших школьников» в рамках программы «Всеобуч».
Дети старшей группы два раза в неделю посещают шахматный клуб. В клубе создана благоприятная атмосфера для развития интеллектуальных способностей. Тренера знакомят ребят с основами шахматной игры.
Знакомство с шахматами в дошкольном возрасте способствует развитию наглядно-образного мышления, способствует зарождению логического мышления, воспитывает усидчивость, внимательность, вдумчивость, целеустремленность. Шахматы способствует развитию у детей аналитических способностей и умения принимать решения, улучшают память.
Программа занятий включает в себя как теоретические уроки, так и практические упражнения, позволяющие детям применять полученные знания на практике. Ребята начинают проявлять свои навыки и соревноваться друг с другом. Мы наблюдаем, как шахматы помогают им стать более организованными и внимательными не только в игре, но и в повседневной жизни.
[bookmark: _GoBack]Многих детей шахматы заинтересовали, они овладели первоначальными азами и секретами игры. Ребятам нравится разбирать несложные партии, а также сам процесс игры, с удовольствием выполняют задания в компьютерной программе «Динозавры учат шахматам».
