«Дикие животные зимой»
      Зима – суровое время года. Для диких животных зимой наступает сложный период. Зимой холодно, много снега и мало пищи. Диким животным трудно выжить в эту пору. Зима – это самое трудное время года для зверей. Тяжела и опасна жизнь животных в эту суровую пору.
В группе № 5 «Гномики» был реализован краткосрочный проект «Дикие животные зимой».
В течение первой недели расширяли представление о диких животных, их внешнем виде, повадках, приспособлений к среде обитания и сезонным изменениям. Дети играли в дидактические и подвижные игры: «Зайка серенький сидит», «У медведя во бору» «Лиса и зайцы». 
Рассматривали картинки с изображением жителей леса, смотрели презентацию «Дикие животные зимой». Слушали звуки – голоса животных и песни о животных. Читали  сказки и стихи по теме.  
Вторая неделя началась игрой – «Путешествие в зимний лес», где дети продолжили знакомство с объектами живой природы. В гости к детям приходил зайка, он пригласил ребят отправиться в волшебный зимний лес. Заяц привел детей на лесную полянку и показал, как много деревьев растет в лесу: березки, осинки, елки. Он познакомил ребят с животными: лисой, зайцем, белкой, волком, медведем. Рассказал, как животные готовятся к зиме, какие впадают в спячку, какие меняют шубку и зачем им это надо. Рассказал где кто прячется зимой (заяц под кустом, белка   в дупле, медведь в берлоге, лиса в норе). 
Во время проекта дети были увлечены творческой деятельностью, лепили беленьких зайчат, рисовали медведя в берлоге, делали аппликацию «Белочка и зайчик», коллективную работу «Лес зимой» (рисование тычком), раскрашивали диких животных, развивали мелкую моторику.
Благодаря проведенным образовательной деятельности, беседам, игровой деятельности произошло закрепление и обогащение знаний детей по данной теме.
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