Сколько чудес может таить в себе маленькое яйцо? Лера С. принесла в группу маленькое яйцо, всем ребятам хотелось узнать, кто же в нём живёт. Кода из крошечного яичка вылупился динозаврик – детей просто охватила буря эмоций. Так, в младшей группе № 5 «Гномики» родилась тема нового проекта «Динозаврики».
[bookmark: _GoBack]Родители с интересом поддержали эту тему и приняли активное участие: сходили в библиотеку, принесли из дома коллекционную серию журналов о жизни животных и игрушечных динозавров, дети наглядно узнавали о жизни этих древних, диковинных животных, обсуждали понравившиеся картинки. 
Была собрана небольшая коллекция динозавров, с которыми дети играли с огромным удовольствием: сделали мини-диораму, где жили динозавры, с большим интересом собирали разрезные картинки, раскрашивали цветными карандашами, выполняли игровые упражнения «Найди отличия», лепили их, рассматривали отпечатки следов на песке, в свободное время из крупного конструктора собрали большого динозавра.
За эту неделю узнали много интересного о жизни динозавров. Ведь формирование у дошкольников познавательного интереса, одна из важнейших задач обучения в детском саду. 

